
Ata da 20 ª Sessão Ordinária  

de 01 de dezembro de 2020 

 

No primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte, às vinte horas na 

Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Olacir 

Donizete Raspante reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Edson 

Carlos de Genova, Ederson Luis Trevizan, Maurício Pandolpho, Paulo 

Roberto Aurelietti e Silas Ferreira Filho.  Havendo número legal com o 

comparecimento de seis representantes, o Senhor Presidente declarou aberta 

a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino Nacional. 

Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. O vereador Paulo 

Roberto Aurelietti  solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse dispensada 

a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi aprovada 

por unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-se na 

íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de Divinolândia. 

Do Expediente constou o seguinte: Projeto de Lei nº 22/2020 de 27/11/2020 

do Executivo Municipal que “Dá denominação em vias públicas do 

perímetro urbano de Divinolândia”. Ás Comissões de Justiça, Redação, 

Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Moção nº 06/2020 de 

26/11/2020 de autoria do vereador Diego Felipe Borges  - “Moção de Apoio 

a aprovação do PL 80/2018”. Oficie-se. Requerimento nº 54/2020 de 

25/11/2020 de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelo 

vereador Paulo Roberto Aurelietti que “Requer Voto de pesar pelo 

falecimento do Sr. Luis Lino da Cunha (Luis do Teco)”. Oficie-se. 

Requerimento nº 55/2020 de 30/11/2020 que requer tramitação sob regime 

de urgência do projeto de lei 20/2020. Deferido pelo Presidente.  Com 

pareceres favoráveis das comissões a que foi distribuído, balancete do mês 

de outubro – exercício 2020 – do Poder Legislativo. Ciente. Arquive-se. 

A seguir, o Senhor Presidente comunicou aos edis que o balancete do mês 

de outubro – exercício 2020 – do Poder Executivo está à disposição para 

devida apreciação. Ás Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. 

Arquive-se. Em discussão, Moção nº 06/2020. Não havendo oradores, o 

Senhor Presidente colocou a moção em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade.  Em discussão, Requerimento nº 54/2020. O 

vereador Ederson Luis Trevizan  falou sobre a tristeza e consideração pelo 

senhor Luiz Lino da Cunha que veio a falecer em um acidente trágico. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre dentro do expediente. Não havendo  

oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com a apresentação dos seguintes 

processos: Em primeira discussão, Projeto de lei nº 20/2020 de 



11/11/2020 “Dispõe sobre contratação por tempo determinado, nos termos 

do artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, e dá outras providências”. 

O vereador Paulo Roberto Aurelietti manifestou-se favorável ao projeto 

dizendo ser de suma importância. Trata-se de alguns pontos específicos do 

município decorrente da pandemia. Explicou que há processos seletivos 

vigentes, porém algumas contratações se tornariam necessárias por conta da 

pandemia. Salientou que alguns contratos vencem em 31/12/2020 e em 

alguns casos vencem no começo de dezembro, sendo que não conseguem ser 

prorrogados pelo fato da urgência do processo seletivo. Disse da grande 

preocupação quanto ao caso, pois se não houver regulamentação da lei, não 

se conseguirá manter o enfermeiro no ambulatório. Elucidou que são 

contratações de casos específicos casos tratados por conta da pandemia que 

vincula do artigo 37 da Constituição Federal, garantia de que o município 

não fará nada inconstitucional. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou  a 

palavra livre para Explicações Pessoais. O vereador Paulo Roberto Aurelietti  

fez agradecimento ao Executivo Municipal pelo envio do projeto de Lei n° 

22 que trata de denominações de algumas ruas que atendem algumas 

reinvindicações suas e do vereador Ederson. Falou da justa homenagem aos 

cidadãos homenageados. Falou sobre visita ao Palácio do Governo, visitando 

a Secretaria de Desenvolvimento Regional, onde são celebrados os 

convênios mais importantes. Comentou da importância do município 

caminhar conforme o que o governo oferece pelo fato da crise econômica em 

face da pandemia. Agradeceu ao pessoal do PSD, que agendaram a visita. 

Falou também da visita à Casa Civil, agradecendo ao Secretário e visitando 

a Secretaria de Relações Parlamentares com os municípios onde tramitam 

indicações de emendas impositivas. Visitou também a Assembleia 

Legislativa onde o Deputado Barros Munhoz se comprometeu com uma 

emenda impositiva para aquisição de um rolo compactador para manutenção 

e melhoria das estradas vicinais não pavimentadas do município. Tiveram 

agenda com o Deputado Alex Madureira que destinou recurso para custeio 

da área da saúde e que se comprometeu com mais recursos para a área da 

saúde. Disse que estarão em agenda na quarta-feira com o Governador por 

se tratar de último dia para emendas impositivas. Disse de programa do 

Governo que será relançado para o exercício de 2021, onde irão tentar inserir 

a vicinal 274 do município. Falou do concurso de que qualidade do café que 

será realizado segunda-feira. Agradeceu também aos rotarianos, na pessoa 

do Presidente Marcelo José Cabrera que os convidou para agenda, onde 

conheceram mais a fundo os projetos e serviços sociais prestados. O vereador 

Ederson Luis Trevizan  ressaltou as visitas a São Paulo, trabalho importante 

de força do Estado. Disse da estranheza do Bairro Ribeirão do Santo Antônio 

não estar incluído nas estradas vicinais que serão asfaltadas e que irá batalhar 



para que o asfaltamento aconteça pelo Estado, também disse das importantes 

emendas que serão inclusas no orçamento do governo para o município. 

Agradeceu ao vereador Edson Carlos de Genova pelo atendimento de 

emergência do hospital e que o mesmo conte com ele nos quatro anos de 

mandato. O vereador Paulo Roberto Aurelietti fez agradecimento ao 

Departamentos da Prefeitura e ao Gabinete, onde está sendo muito recíproco 

a transição de governo. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão.  

 

 
 


